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Ata da 7a Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 21  Ano da 7 
Legislatura, em 06 de abril de 2018. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 06 (seis) dias do mês de abril de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no 
salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n° 
474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de 
Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira 
Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor 
Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco Roberto 
Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, 
declarou em nome de Deus, abert a a presente sessão, que teve a seguinte Pauta: 
Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e votação 
da Ata da Sessão anterior, que fora aprovada por unanimidade. O vereador 
Normendio de Carvalho pediu apoio aos pares para aprovação do requerimento de 
sua autoria para a construção de uma praça com a instalação de uma quadra 
poliesportiva na localidade de Mangue Seco, pediu também a raspagem da estrada 
do Córrego da Forquilha ao Mangue Seco. O vereador Amoldo Dias declarou 
louvável a instalação dos semáforos e sinalização do trânsito de Jijoca para 
organização do mesmo, pediu a recuperação das vias de trânsito no local conhecido 
como Sítio Beberibe, Rua dos Andrades, haja vista já ter visitado in loco juntamente 
com o Secretário de lnfraestrutura, Sr. Elicar Monteiro, onde o qual se comprometeu 
em atender toda a demanda da localidade do Córrego do Urubu, além da localidade 
de Chapadinha, parabenizou ao prefeito e Secretario de Esporte pelo início da 
construção de uma areninha de society em Jijoca, pediu ainda a reforma da quadra 
de esportes do Córrego do Urubu, registrou a presença dos vereadores da cidade de 
Marco: Renê Osterno e José Erasmo. O vereador Jair Silva, declarou ter participado 
da Escola de Contas do Tribunal de Contas do Estado do Ceará juntamente com o 
vereador Amoldo Dias, especificamente na área de Licitação, além de alguns 
servidores da Câmara municipal de Jijoca de Jericoacoara, também falou do Projeto 
Orla em Jericoacoara, o qual a União pretende repassar a gestão da praia para o 
Estado e município, frisou a importância que representa para o município a 
organização do trânsito, citou que a requerimento seu aqui na Câmara, a Rua Santa 
Luzia foi transformada em mão única, enfatizou também a presença dos guardas de 
trânsito nas ruas e, ainda, falou sobre a recuperação do calçamento da Lagoa 
Grande, com recurso integralmente oriundo da Taxa de Turismo Sustentável, além 
de um cronograma de projetos para ser realizado através da TTS, inclusive citou a 
previsão da licitação da construção da areninha do Córrego da Forquilha, no mesmo 
curso afirmou que o Prefeito esteve no IPECE para tratar das relações limítrofes do 
município de Jijoca de Jericoacoara e demais municípios adjacentes, o vereador 
referiu que esse trabalho se enquadraria especialmente em relação ao cadastro do 
Mais Cidadão que garantiria o atendimento justo às pessoas que se encontravam 
nessas áreas. Parabenizou ao Secretário de Esportes pela realização do 
Campeonato Jijoquense de Futsal 2018, além de apoiar dois grandes eventos 
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esportivos na Vila de Jericoacoara Longboard e a Prova Jeri Beach Run. O Vereador 
Keille Brandão falou que sempre falará com a verdade em defesa do povo do 
município, que é fiscal do Executivo e sempre, dessa forma, exercerá a função 
institucional primordial do vereador, que continuará cobrando as melhorias dos 
serviços públicos para a melhoria de vida do povo jijoquense, que jamais abrirá mão 
de defender o direito do povo de Jijoca de Jericoacoara. O vereador Roberto Canuto 
pediu mais atenção para o Córrego do Urubu e Chapadinha, pediu ao executivo um 
plano de desenvolvimento para estas comunidades, pediu a estruturação maior 
dessa área em função das riquezas naturais e empreendimentos que alavancam a 
economia dessas comunidades e conseqüentemente do município de Jijoca de 
Jericoacoara, criticou fortemente a postura de um indivíduo que tentou denegrir a 
imagem de um parlamentar de Jijoca ao dizer nas redes sociais que o mesmo 
chegara na Câmara trambecando de bêbado, isso, sem nenhum fundamento, além 
de não estar presente no recinto da Câmara, repudiou as citações sobre um 
bafômetro como instrumento de fiscalização nas sessões. Pediu um posicionamento 
da Mesa Diretora quanto o episódio. O vereador Claudionor Tratores cobrou 
posicionamento sobre a situação caótica da estrutura e do lixo do mercado público, 
cobrou com veemência a correção da problemática. Denunciou as precárias 
condições da estrutura do matadouro público e pediu solução para resolver essa 
situação. Foi concedido na tribuna espaço para os vereadores da cidade de Marco 
para tratar sobre a criação do primeiro fórum de vereadores do Vale do Acarau, com 
a palavra o vereador José Erasmo propôs a integração dos vereadores da região 
que somavam 83 (oitenta e três) vereadores representantes de uma população em 
torno de 200.000(duzentas mil) pessoas no intuito de discutir e estabelecer algumas 
soluções nas esferas governamentais, principalmente na área da segurança pública, 
apontou como uma das necessidades da região o serviço de SAMU, um presídio 
regional e Instituto Médico Legal. Elogiou a criação da Guarda Municipal na cidade 
de Jijoca e, afirmou que todos os vereadores das cidades vizinhas se mostraram 
favoráveis à criação do fórum, com a idéia principal de minimizar os problemas da 
região junto ao governo do estado. O vereador Roberto Canuto sugeriu a melhoria 
de estruturas como: o asfalto, entre outras situações propôs a formação de um grupo 
de whattsap para um contato mais permanente e contínuo, além da criação de uma 
associação dos vereadores do vale Acarau. O vereador Jair Silva abraçou a 
iniciativa do fórum, porém acha importante não só a questão da segurança pública, 
mas sim, todos os problemas da região. E assim, os vereadores: keille Brandão, 
Claudionor Tratores, Cleangela Marçal, Loro Bernaldino, Brancoso e o presidente 
Amoldo Dias acataram e reafirmaram com o mesmo intuito de forma unânime a 
criação do fórum. Ordem do Dia: Leitura e discussão do requerimento n° 1812018, do 
Vereador Francisco Roberto Pedro, que requer da Secretaria de Agricultura e 
Abastecimento a cessão de trator agrícola aos pequenos produtores rurais do 
município, o mesmo foi votado e aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento n° 1912018, do Vereador Normendio de Carvalho, que requer a 
construção de uma praça com instalação de uma quadra poliesportiva na Av. 
Piquizeiro com Av. Dona Maria Ferreira na localidade de Mangue Seco, depois de 
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votado foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 19h:58min 
(dezenove horas e cinqüenta e oito minutos), que para constar, eu Normendio de 
Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, que após lida, achada 
conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, Pelo Secretário e demais 
vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 06 de abril de 2018. 
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